
 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

Datum 18/19.07.2026. 

Rijeka Soča trail 
 

 

 Rijeka Soča je duga 138 kilometara, izvire unutar Na-

cionalnog Parka Triglav u Julijskim Alpama, teče duž 

Slovenije te se u Jadransko more ulijeva blizu grada 

Monfalconea u Italiji. Tok rijeke prolazi kroz nekoliko 

značajnih slovenskih mjesta, kao što su Bovec, Kobarid 

i Nova Gorica. Soča Trail nije samo obična planinarska 

staza, to je iskustvo koje te brzo uvuče u ritam prirode. 

Kao dio Alpe-Adria Traila, povezuje alpski svijet s Jad-

ranom, a svojih 25 kilometara vodi uz smaragdnu ri-

jeku Soču – jednu od najčišćih u Europi, poznatu po 

svojoj nestvarnoj boji. Put prolazi preko visećih mos-

tova, pored skrivenih slapova i kroz slikovite klance, a 

putem se može naići i na endemsku vrstu mramorne 

pastrve (Soča trout). Cijelo područje dodatno obo-

gaćuje i povijest Prvog svjetskog rata, čiji se tragovi još 

uvijek mogu vidjeti uz stazu. 

 

 

 

Plan izleta: polazak sa istočnog parkinga Velesajma u 06:00 ujutro. Vozimo se do Bovca do kojeg imamo oko 

3:45h vožnje. Prvi dan hodamo pola staze Soča trail iz Bovca do skretanja za dolinu Lepene. Od tamo ćemo kom-

bijima do Doma dr. Klemenita Juga v Lepeni gdje ćemo prenoćiti. Drugi dan hodamo drugi dio staze preko 

Trente do izvora Rijeke Soče. Staza ukupno ima 25km i 800mnv uspona. Svaki dan imamo otprilike pola staze za 

prohodati. Mogućnost organiziranja B grupe za slabije hodače koji bi išli istom stazom samo u kontra smjeru. 

Povratak u Zagreb u kasnim večernjim satima.  

Hodanje: oba dana po 4:30h hoda, 13km i 400mnv uspona. Kondicijski umjereno zahtjevno, tehnički nezahtje-

vno. 

Hrana i voda:  iz ruksaka, po izboru moguće dogovoriti doručak u domu. Na kraju izleta moguće dogovoriti 

ručak/večeru. 



 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

Oprema: Planinarska, osobna i zdravstvena iskaznica; Rezervna obuća i odjeća; Gojzerice, štapovi, naglavna 

svjetiljka te ostala standardna planinarska oprema; Odjeća primjerena vremenskim uvjetima (zaštita od kiše i 

vjetra).  

Cijena: kombijem po cijeni 76€ na bazi 27 polaznika. Prijave i uplate se primaju srijedom na sastanku u društvenim 

prostorijama HPD Kapela od 19:00 do 20:30 sati ili po dogovoru s vodičem. 

Prijave za izlet i informacije:   Hrvoje Ostojić (+385 95 557 6584, hrvojeostojic13@gmail.com) 


